

Лидери САД, Француске, Немачке и Велике Британије саопштили су да су јединствени у оптужби да је Русија крива за напад нервним агенсом на бившег двоструког руског агента Сергеја Скрипаља.



У ретком заједничком саопштању, председник Доналд Трамп, председник Емануел Макрон, канцеларка Ангела Меркел и премијерка Тереза Меј су навели да "нема прихватљивог алтернативног објашњења" за одговорност Русије за напад 4. марта у Енглеској.

Они наводе да то што Русија није одговорила на "легитиман захтев" Велике Британије за објашњењем "даље подвлачи њену одговорност".

Лидери четири земље су навели да је употреба хемијског оружја "напад на суверенитет Велике Британије" и "кршење међународног права".

Велика Британија је протерала 23 руске дипломате и суспендовала контакте на виском нивоу с Москвом због инцидента.

Очекује се да Русија ускоро предузме узвратне мере.

Макрон: Наредних дана о мерама у афери тровања

Француски председник Емануел Макрон изјавио је да ће наредних дана саопштити мере које намерава да предузме после афере тровања бившег руског шпијуна у Великој Британији.

"Наредних дана ћу саопштити мере које намеравамо да предузмемо", рекао је Макрон који је у посети централном делу Француске.

Француски председник је поновио да најоштрије осуђује напад додајући да све сугерише да је Русија за то одговорна.

Јелисејска палата је раније саопштила да је Макрон у телефонском разговору с британском премијерком Терезом Меј рекао да нема "никаквог другог разумљивог објашњења" осим тог да је Русија одговорна за тровање Скрипаља нервним агенсом.

Француски председник и британска премијерка су истакли важност европског јединства о том питању и остаће у редовном контакту наредних дана, додала је Јелисејска палата.

Британска премијерка је најавила низ мера против Русије, укључујући протеривање 23

дипломата и замрзавање билатералних контаката, оцењујући да је Москва "крива" за тровање Скрипаља нервним агенсом.

Двоструки агент Скрипаљ (66) и његова ћерка Јулија (33) нађени су прошле недеље без свести на клупи у енглеском градићу Солзберију, а и даље су у критичном стању.

Трамп: Изгледа као да је Русија отровала бившег шпијуна

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да "изгледа као" да је Русија одговорна за тровање бившег двоструког руског агента у Великој Британији.

Трамп је новинарима, пошто је његова администрација најавила нове санкције руским ентитетима због мешања у председничке изборе 2016. године, рекао да САД напад нервним агенсом на бившег шпијуна Сергеја Скрипаља узимају "веома озбиљно".

Трамп је у уторак разговарао с британском премијерком Терезом Меј. Он је рекао да владе две земље разговарају о следећим корацима.

"То је нешто што никад, никада не треба да се деси", рекао је Трамп.

(Бета)